

联 合 国



Distr.
GENERAL



大 会

安全理事会

A/38/559

S/16118

3 November 1983

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十八届会议

议程项目 64、66、67、123、124 和 129

发展和加强各国间睦邻关系：秘书长的报告

审查《加强国际安全宣言》的执行情况

执行《联合国宪章》的集体安全条款

以维持国际和平与安全

防止危害或杀害无辜生命或损害基本自由的

国际恐怖主义的措施和由于困苦、挫折、

怨愤和失望，以致有人不惜牺牲人命，

包括自己的生命在内，以求实现彻底改

革的恐怖主义和暴力行为的根本原因的

研究

和平解决国家间争端

反对招募、使用、资助和训练雇佣军国际公

约特设起草委员会的报告

安全理事会

第三十八年

1983年11月1日

阿富汗常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上阿富汗民主共和国全国祖国阵线向侨居国外的所有受骗同胞发出的声明。

83-2 8759

A/38/559
S/16118
Chinese
Page 2

谨请将这份声明作为大会项目 64、66、67、123、124 和 129 的正式文件和安
全理事会的正式文件分发。

常驻代表

大使

法里德·扎里夫(签名)

附 件

全国祖国阵线的声明

二月革命的胜利沉重地打击了掠夺成性的反动派和帝国主义的利益，使得世界上一切残暴力量勃然大怒，并招致它们的仇视。不久，从华盛顿到北京，世界上所有阴谋中心，便开始有紧时松的活动，对我国人民的革命，对我国的领土完整、主权和民族独立不宣而战。

战争贩子美国帝国主义，串同其盟友和走狗，以我国进行革命改革为借口，加剧紧张局势、加速军备竞赛，并以前所未见的速度武装巴基斯坦，把它当作区域宪兵，对革命的阿富汗发动侵略的跳板和对其邻邦进行威胁的工具，以便争夺世界霸权、军事优势和重新挑起冷战。

同其他的阴谋诡计一样，我国革命、祖国和人民的敌人一向妄图利用在邻邦领土内存在的所谓“阿富汗难民”，把他们当作干涉阿富汗民主共和国内政和加紧对我国武装侵略的借口。

我们的游牧同胞一向有随季节迁徙进入邻邦的传统习惯，但是这些敌人却阻止他们返回家园。有些同胞在革命前，因为经济情况萧条而前往其他国家，敌人也阻止他们返回故里。另外由于阿明及其一伙的黑暗暴政和由于反动派和帝国主义为歪曲我国革命和祖国现况而疯狂进行的恶毒的欺骗宣传，还有若干同胞而曾经离开祖国。

美国帝国主义者、中国霸权主义者、巴基斯坦军国主义者和本地区及全世界的其他反动力量违反所有公认的国际规范，把我们的这些同胞当作进行大规模政治交易的对象。他们以“难民营”的名义，在巴基斯坦领土上建立了无数用来进行军事和恐怖活动训练的营地。在这批专搞谋杀和颠覆的匪徒中，为首的是一些毫无声誉的卑劣份子，这些人代表的是被推翻的统治集团，这个集团或是因为革命，或者甚

至是在革命之前，就投靠反动派和帝国主义集团，他们的利益同我国广大人民的利益毫不相干。

国内外的反革命分子把受骗的人拉进营地进行军事和恐怖活动训练，把他们武装起来，派遣他们潜入国内，并强迫他们进行谋杀和破坏，对祖国和人民犯下最邪恶和最没有人性的罪行。暴君的凶恶走狗和臭名昭著的中央情报局间谍披上唯灵论的外衣，竟把谋杀、颠覆、放火、偷盗、抢劫等行为称作“圣战”，并用最见不得人的办法，糟踏我国人民宝贵的信仰和传统。

此外，巴基斯坦和伊朗反动派还正在试图利用阿富汗反革命分子作为打击这些国家反对派和民族运动，并在同邻邦冲突时打击对方的后备力量。巴基斯坦派遣这些人潜入印度进行谍报和颠覆活动，以及伊朗强迫阿富汗人到伊朗—伊拉克兄弟相残的战争前线 and 用他们对付伊朗库尔德人等等，就是这种欺骗性的非人待遇的例子。

现实情况证明，真相同他们所说的一切完全相反。尽管恶棍和被推翻的寄生虫可耻地利用“难民”的名义大发横财，我们侨居国外的同胞不是在不断的凌辱下奄奄一息，就是被派到我国杀害生来自由的、无辜的兄弟姊妹，进行破坏和放火。到头来，除了败于我军之外一无所成。在巴基斯坦的逃犯营里，疾病、饥饿、凌辱、不顾人类尊严和侵犯个人名誉的事都是家常便饭。而里根政府和被人民驱逐的将军竟把这一切称之为人道主义的表现。另外，对居住在伊朗的阿富汗人分发身份证，以便更容易利用他们，也是令人难忘的污辱待遇，任何有自尊和生来自由的阿富汗人都不会接受。而这样做的时候，伊朗反动派还坚决禁止同住在那里的阿富汗人通婚、进行商品交易和其他接触。

幸好阿富汗人民民主党和阿富汗民主共和国政府充分理解和考虑到所有事实，对所有受骗反对人民和祖国利益或者离开祖国的人，采取了人道主义的实事求是的立场。1981年6月18日阿富汗民主共和国革命委员会主席颁布的大赦令说，“所有放下武器，自愿向国家机关投诚的人，以及被敌人所骗，离开祖国的人，包括参加反革命活动的人，只要返回家园赎罪，都将获得赦免。这就证明，同所有谎言和诽谤相反，我们的受骗同胞体面地返回祖国工作及生活，并无任何障碍。

武装团体不断投诚到我国这一边来，和我们的同胞不顾一切阻挠不断返回家园，在在证明我党和我国都实践了自己的承诺。

阿富汗民主共和国全国祖国阵线，代表数十万集体成员和个人成员，利用这个机会，再度向侨居国外的受骗同胞们呼吁，请他们注意阿富汗人民民主党中央委员会总书记兼阿富汗民主共和国革命委员会主席、尊敬的巴布拉克、卡尔迈勒的热情招唤。他在第一次向他们发表的文告中说，“以阿富汗人荣誉和勇敢的名义，以祖国的名义，盛望觉醒返回祖国”。

我们深信，没有任何力量能够转移我们革命的道路。因为那是为我国被压迫人民服务的道路。可耻的倒是那些手上沾染我国无辜人民血迹的人。

- - - - -